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Az őszi haltelepítések előtt

A teljes nyári és őszeleji rend-
kívül magas dunai vízállás 
erősen behatárolja a horgá-
szok lehetőségeit. A Sugovicán 
csak a fehérhalakra pecázókat 
segíti, hogy a gyorsfolyású 
Dunából karikák, kárászok, 
dévérek tömegesen keresnek 
kedvezőbb feltételeket ebben 
a csendesebb vizű holtágban. 
Fogják is őket, de legtöbben 
már mennének a Dunára 
süllőzni, pergetve balinozni, 
feederbottal márnára, vagy 
pontyra csalizni. Erre alkal-
mas vízállás előreláthatólag 
csak szeptember végén, októ-
ber elején várható. 

Ezért is lehet gyógyír türel-
metlenségünkre a Kék-tavi, 
szeptember 17-i pontytelepí-
tés. 1000kg halat helyezünk ki, 
horgászni a szokásos módon, 
másnap szürkülettől lehet. A 
szabályok nem változtak: két 
bottal napi két pontyot zsák-
mányolhatunk úgy, hogy a két 

megfogott nemes hal után a 
horgászhelyet el kell hagynunk. 
A fogási naplóba a hal megszá-
kolása után rögtön a dátumot 
és a napszakot be kell írni, illet-
ve halunk becsült, vagy lemért 
súlyát. Szombaton, vasárnap és 
hétfőn csak az esti sötétedésig 
lehet maradni, a többi napon 
már nincs ilyen korlátozás. A 
Kék-tó és a Kubik vízszintje 
magas, de horgászati lehetősé-
gek szempontjából nem zavaró.

Az őszi csukaszezont kedve-
lő és váró horgászoknak jó hír, 
hogy a holtágakban, kiönté-
sekben előreláthatóan normá-
lis vízszint, és elegendő csuka 
is várható. Ezt arra alapozom, 
hogy az augusztus végi, kb. 10 
nap „normális” vízállása alatt 
a Sugovicán, de más csukáz-
tató helyeken is fogtak szép 
példányokat műcsalikkal és 
élőhalakkal is. Örömteli, hogy 
az elmúlt években kifogot-
taknál lényegesen nagyobb 

átlagsúlyú ragadozókat is. 
Ha a vízszint október ele-

jére leapad az évszakban szo-
kásos szintre, akkor élőhalas 
süllőzésre is lesz lehetőségünk 
a Sugovicán. Ehhez termé-
szetesen ismernünk kell a 
süllők kedvenc tartózkodási 
helyeit, az akadókat, a bedőlt 
fákat, a kőlábak akadós ré-
szeit. Ha ez adott, akkor már 
csak „sneciket” kell fognunk, 
és az élénken mozgó kisha-
lakat jól összeállított szere-
lékkel a „nyerő” helyen kell 
felkínálnunk. Mivel a csuka 
és a süllő azonos élőhelyen 
fordul elő, használjunk olyan 
finom fémből készült előkét 
(wolfrámszál, grafitmetál, 
Balzer 7x7 előke), melyet ez 
a terepszínű ragadozó sem 
harap el, és lágy volta miatt a 
süllő is felvesz.

Eredményes horgászatot!
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2010. szeptember 7-én Eb-
selejtezőmérkőzést játszott 
Magyarország labdarúgó-vá-
logatottja Moldávia csapata 
ellen. Zsigó Róbert polgár-
mesterjelölt és Búcsú Lajos 
alpolgármester, BLSE-elnök 
tárgyalásai eredményeként 
az együtteseket ifjú bajai 
focisták vezették ki az új-
pesti Szusza Ferenc Stadion 
gyepére. A srácok óriási él-
ménnyel gazdagodtak! A já-
tékosokat a pályára kísérték, 
majd előttük állva hallgat-
ták végig a két ország him-
nuszát. Városunk jövőbeni 
futball-reménységei a mér-
kőzés további részében ter-
mészetesen aktívan szurkol-
tak a magyaroknak. Egervári 
Sándor szövetségi kapitány 
hazai bemutatkozása jól si-
került. Nemzeti tizenegyünk 
gól nélküli első félidő után, 
2:1 arányban bizonyult jobb-
nak Moldávia legjobbjainál. 
Szép volt fiúk!

Sportdiplomáciából jeles!

Bajai focisták
válogatott meccsen

Hívjon!
30/488-91-95
Hívjon!
30/488-91-95
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